
Исх. №ВЧ-08/4295 от 27.04.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 на основании своего решения от 26 апреля 2023 года по делу №016/05/5-375/2023 о
признании ненадлежащей рекламы, распространенной в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» - поисковой системе «Яндекс» с текстом:
«Займы под ПТС в Казани. Авто остается у вас! Наличные уже через 30 минут. По 3
документам. На любой срок. Авто остается у вас!», что является нарушением пункта 2
части 3 статьи 5, части 7 статьи 5, части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе», в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 49, 51 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

ООО «А А А ЛОМБАРД КАЗАНЬ» (ИНН: 5501195110) в 20-дневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации «О рекламе» путем размещения полной и достоверной информации, в том
числе, в части указания всех условий, определяющих полную стоимость кредита
(займа), определяемую в соответствии с Федеральным законом «О потребительском
кредите (займе)», для заемщика и влияющие на нее, в рекламе и на сайте
https://autolombardkazan.ru, являющегося неотъемлемой частью распространяемой
рекламы.

ООО «А А А ЛОМБАРД КАЗАНЬ» представить в Татарстанское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в течении
10 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить предписание антимонопольного органа.

  Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской
Федерации.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


